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CamocTosTenbHana pabota N 1
«MpocTtenwme ypaBHEHMA B YaCTHbIX MPOU3BOAHbBIXY.
Mpumep BapuaHTa:

Haiigure obimee pemenne ypasHeHHil:
1) TUupy —u, =x+y,

O, .2 — P

2) (1-z%)u, —u, =2z,

3aHatmne Ne 5

KnaccudpuKkauma ypaBHEHUI B YaCTHbIX NPOU3BOAHbLIX BTOPOro nopaaka (cay-
yali ABYX HEe3aBMCUMbIX nepemeHHbIX). MpuBeaeHne ypaBHEHUH K KaHOHUYe-
CKOMYy BuAy.

O6wan cxema npeobpasoBaHMA ypaBHEHUSA

A%, YUy, +2B(X, Y)u,, +C(x, y)u,, = F(X, y,u,u,.u,)

Tun ypaBHeHuA

B*-~AC>0 B*-~AC=0 B*-AC <0

rmnepboanyeckmi napabonnyeckui 3NNUNTUYECKUI

YpaBHeEHUE XapaKTepPUCTUK

A(dy)? — 2Bdydx+C(dx)* =0

MepBble MHTErpanbl ypaBHEHUA XapPaKTEPUCTUK
(cemeicTBa xapaKTePUCTUK)

p(x,y) =Cy, oY) = C p(x,y) +iy(xy) =C,,
v(xy)=C, | P y) -y (xy) =C,

3ameHa




J#0
n=y(xy) n=n(XY), n=w(xy)
u(x,y) =v(&,n),
uX :Vfé:x +V7777X’
uy =Vé§y V1,
uxx = V§§ (é:x )2 + 2V§n§x77x +Vm] (nx )2 +V§§xx +V7]77XX’
2 2
Uy :Vég(égy) +2V,8,1, +Vrm(77y) VS V1,

Uy =V & &, Yy, (61, + &, )+ Vmany +V,E +V,7,,
KaHoHMYecKkui sup,
5 =D v, =@ v

{f = (X, ), {5 =9(X, Y), {cf = (X, Y),

& +Vm7 =0

roe © =CD(§,77,V,V§,V,7)

rn.2,85,c.75: Ne 33(1)

Ne 33 (1). MpuBecTn ypaBHEHUE K KAHOHUYECKOMY BUAY
20, —4u, +u, —2u +u+x=0.
YpaBHeHUe ABAAETCA ypaBHEHWEM 2-T0 NopsAaKa B 11060 TOUKE NAOCKOCTH.
1) OnpepeneHune TMNa ypaBHEHUS:

d=1>0 = ypaBHeHue nmeeT runepbOAMYECKM TUN B 11060 TOY-
Ke NNOCKOCTH.

2) PelueHWe ypaBHEHUA XapaKTEPUCTUK:
dX = O, X= C 1
—2dydx —4(dx)? =0 < dx(dy+2dx) =0 < { [ '

<
dy+2dx=0 y+2x=C,.

3) Nepexoa K HOBbIM NMepPeMEHHbIM:

F=%  n=y+2x, u(xy)ev(én).
u(x,y) =v(x,y+2x).

4) BblpaskeHne Npou3BogHbIX GYHKLMU U Yepes HOBble NMepemeHHbIe:



1| U, =V, +2v,
-2 uy :V’]
—4 uyy =Vf777

2| Uy =V, +2an

5) NocTpoeHne KaHOHWYECKOro ypaBHeHMs. lMoAcTaHOBKa NOCTPOEHHbIX Bbipa-
EeHWI B 3aJaHHOe ypaBHeHWe AaeT:

2V, +V, +V+E=0 < Vv, +3V. +3V+3E=0.

— JomawHee 3apaHue

==| n.2,85c. 68-75: pa36op npumepos.
c. 75, No 33(3).

12.10.2023
3aHAaTtune Ne 6

KnaccuduKauma ypaBHeHU B YaCTHbIX NPOU3BOAHbIX BTOPOro nopsaka (cay-
Yyail ABYX He3aBUCUMbIX nepemeHHbIX). MpuBepeHne ypaBHEeHUIH K KaHOHUYe-
CKOMYy BUAY.

fn.2,85,c.76: Ne 34(1),35(1)

Ne 34 (1). MpuBecTn ypaBHEHUE K KAHOHUYECKOMY BUAY
Uy —2sinX- Uy, +(2—cos’ x)-u,, =0.

1) YpaBHeHue fiBNAeTcA ypaBHEHMEM 2-To nopAgKa B N06O0I ToUKe MA0CKOCTU
(HET TakMX X W Y, NPU KOTOPbIX KO3IPPULMEHTbI MPU BTOPbIX MPOU3BOAHBIX
oAHoBpemeHHO bbl obpaltanucs B 0).

2) OnpeaeneHue TUNA ypaBHEHUA:

- 2 2 v}
d =sin“ x—(2—-co0s" X) =—1 = ypaBHeHMe MMEET SNNUNTUHECKMIA
TMN B 11060 TOUYKE NNOCKOCTU.

3) PelweHue ypaBHEHMA XapaKTePUCTHK:



(dy)? +2sinx - dydx+ (2 —cos® x)(dx)* =0 <
< (dy+sinx-dx)* +(dx)* =0 <
< (dy +sinxdx + idx)(dy + sinxdx —idx) = 0.
,U,Ba KOMMNNEKCHO-CONPAXEHHbIX NepBbIX UHTErpana:
y—cosx+ix=C,, y-cosx—ix=C,.

4) Mepexon K HOBbIM NepeMeHHbIM:
E=y—cosx, n=X Uu(xy)<v,n).
u(x,y) =v(y —cosx, x).
5) BblparkeHne NponsBoAHbIX GYHKLMK U Yepes HOBble NepeMeHHble:
0| U =sinx-v,+v,

0] Uy =V,

2—-C0S%X

—2sinx

= i 2 . i . .
1| U, =Ssin*X-V, +2sinX-v, +V, +COSX-V,

Uy = Ve

ny =SINX-V.. +V

& i

6) NocTpoeHne KaHOHWYECKOTO YPaBHEHWA:

Vee | sin®x+2—cos? x—2sin®x=1

Vi 1

Ven 2sinx—2sinx=0

V: | COSX cospy
Vi 0

KaHownuecknit Bua: V. +V,, +cosy-v, =0.

Ne 35 (1).
ypasHenma:  (1—x*)u, —2xyu,, —(1+ y?*)u, —2xu, —2yu, =0.

O6nactn I'IapaGOﬂVILIHOCTM, I'MI'Iep6OI'IVI‘-IHOCTM N IINJIMNTUHHOCTU

JUCKPUMUHAHT ypaBHEeHUA:
d=(xy)* +(1L-x*)A+y>)=1-x>+y>.

O6nacm, rae CoOXpaHATCA TN ypaBHEHNA, ONUCbLIBAKOT YC/10BUA:



O6nactb O6nactb O6nactb
napabosamyHocTH rmnepboanNYHOCTH 3NNNNTUYHOCTH

1-x>+y*=0 1-x*+y*>0 1-x*+y? <0

2 2 v
YpasHeHue 1— X° + y° = 0 Ha KoopamnHaTHoM niockocT OXy onpeaenser
runepboay, KoTopas ABAseTCA rpaHuLein obnacrei

Mexxay BeTBAMMU
rmnepbobl

Ne 36 (1). MpuBecT ypaBHEHWNE K KAHOHUYECKOMY BUAY
XU, +2xu,, +(x=u, =0.

OnpepeneHne TMNa ypaBHeHUA:
d=x*-x-(x-1)=x

O6nactu
napabo/iMyHoCTU runepb6oanyHoCTU SNNUNTUYHOCTU
Xx=0 x>0 X<0

O6aacTtb napaboanyHocTn
Mpu X = 0 ypaBHeHWe NpuHUMaeT Bua: Uy = 0 (KaHOHWYeCKniA)

YpaBHeHUe XxapaKTepUcTmK:

x(dy)? = 2xdxdy+ (x —1)(dx)* =0 < x(dy —dx)* — (dx)* =0.



x>0

(VxJ (dy - dx)? - (dx)* =0.

Xx<0

(V=xF (dy - dx)® + (dx)? =0.

O6nactb runepboaMYHOCTHU

(Vxf (dy - dx)? - (dx)? =0 < dy- -
dy—(

)dx =0,
)dx 0

ok

Cemeiticmea xapakmepucmux:
y—Xx+2/x = (o
y—X-— 2/x = c,

3amena
&= y—x+2\/;,
{ =y—x-2Jx

u(x, y) = V(y — X+ 2%, y — x — 2/X)

BblparkeHne npoun3soaHbIX GYHKUMM U Yepes HOBble NepeMEHHbIe:
—v (=141 11
0 ux_vf( 1+ﬂ)+vn( 1 ﬂ)

0| u, =V§+Vn

u, :v@v(—l+%)2 +2v§n(—1+%X—l—%)+

_ _L)Z_ 1 1
+Vw7( 1 JX Ve 2xﬂ+vrl 2XJ/X

x—1| Uy =V, +2v o Vo

X

1
2x | Uy =V ( 1+f)+v§,7( 1+T—1—T)+v,m( 1—ﬂ)
I'IocrpoeHme KaHOHHWYECKOTIo ypaBHEHUA:

Vee x-(—1+%)2+x—1+2x(—1+ 0

*)

Vi ( 1——)2+x 1+2x( 1—%)

0




Ven 2X(1—71<)+ 2(x—-1)—4x=-4

J
|~
3

S

_ 1
Ve 2JX
X

1
| 2%

T
3

o . 1 _ _
KaHoHWueckmii Bua: vV, +Eﬁ(v§ v,)=0.

==| [JomawHee 3agaHune

==

: rn.2, 85 c.76: Ne 34 (2), 35 (2).
19.10.2023

3aHATHe Ne 7

MpusBeaeHne ypaBHEHUI1 K KAHOHMUYECKOMY BUAY.

MpoaonxeHue peweHnna 3agaHua 1

06a1acTb 3AIMNTUYHOCTU

dy — (l+ L)dx =0,

dy—( —L)dx:o

D

(V=xJ (dy - dx)? + (dx)* =0 <

D

Cemeiticmea xapakmepucmux:
y—X+2iJ-X =¢,,
y—-Xx-2iv-Xx =¢,
3amena
g = y =X,
n=2\-X
u(x,y) =v(y —x.2v-x)

BblpakeHune Npon3BogHbIX QYHKLMM U Yepes HOBble NepemeHHbIe:



_ 1
0 UX = _V§ _Vr] ﬁ
0| Uy =V,
1 1 1
X uxx_V§§+2V§nﬁ_anY+Vn2XH
x=1| Uy =Vg
x| u, =-v. -v, 1
xy & Vo J=x
MocTpoeHne KAaHOHNYECKOTO YPaBHEHUA:
Vee | X+Xx-1-2x=-1
Vnn _1
1 1 _
Ve ZXﬁ—ZXﬁ =0
Ve 0
1 1
Vn 2J—X n

v . _1ly —
KaHoHuueckuii Bua: Vi +V,, — 3V, = 0.

3agaHue 1. NpuBecTy ypaBHEHME K KAHOHNYECKOMY BUAY

2 3 2
XU, —4x°u, +4x°u, +u, —4xu, —x(y+x°)=0. (1)

1) YpaBHeHuWe aABAAETCA ypaBHEHMEM 2-To nopsAaKa B 060N TOUYKe NIOCKO-
CTW 33 UCK/IOYEHUEM ToUEK Npamoit X = 0.

2) OnpeaeneHuve TMNa ypaBHEHUA:

d =4x* —4x* =0 = ypasHeHure umeeT NnapaboAUUECKMit THN.

3) PelleHMe ypaBHEHMA XapaKTEPUCTUK:
x(dy)? + 4x*dydx+4x*(dx)* =0 < (dy+2xdx)* =0 <
& dy+2xdx=0 = y+x*=C.

4) Mepexon K HOBbIM NEPEMEHHbIM:



F=y+x', n=xu(xy) < Vv(En).

u(x, y) = v(y +x%,x).
5) BblpaskeHne NPon3BoAHbIX GYHKLIMM U Yepes HOBble NepeMeHHbIe:

1| U =2Xv, +V,

4x3 | u, =V
2 —
—4x% | Uy, = 2xv§§ +V,,

6) MMocTpoeHue KaHOHNYECKOro YpaBHEHUA:

CBobopgHoe
Vee | Vam | Ven | Ve | Vn | (oraemoe
0 X 0 0 | 1 | x(y+x)
n 1 —&n
n#0
KaHoHWuecKkunit BuA;
77\/777] +V7] = 577 (2)

3ameyaHue. TaK Kak nepemeHHaa 1N MOXeT 6bITb 3adaHa ntobbiM Bblpa*KeHnem,
npu KOTOPOM npeo6pasoBaHme HE3aBUCUMbIX NepemMeHHbIX 6y,u,eT HeBbIPOXAEH-

HbIM, TO U KAHOHMYECKUI BUA, MOXKET ObITb APYrMM. Tak, eciv HoBble NepeMeHHble
BBECTU cnefytownum obpasom:

E=y+X5, n=y, u(xy)ev(En),

TO KAHOHUYECKUI BUA ANA ypaBHeHUs (1) byaeT cneayomm:

(f—ﬂ)v,m —V, :%'

7) MocTpoeHue obLLero pelweHns ypaBHeHus (2):




w,, tVv, =én < (v,), =&n,

:%+C(§), v, :5—2'7+@,

V(1) = %w(@ Injs + ().

™,

8) Bo3BpalLanch K cTapbiM NepeMeHHbIM X, Y, U, Nosy4nm obliee pelueHue
ypaBHeHus (1):

u(x, y):%+C(y+x2)ln|x|+cb(y+x2) (3)

ﬁé AdomawiHee 3agaHue
LJ’ rn.2,85c.76: No 36 (4).

26.10.2023
3aHAaTMe N2 8

MNpuBeaeHne ypaBHEHMIT K KAHOHUYeCcKoMy BUAY. MocTpoeHue obuero pelue-
HuA. 3agada Kowwn.

C. 86, Ne 40 (1).
U, +2u, —3u,, =0, (1)

yaosneTsopsiolee ycnosuam: U(X,0) =3x7, u,(x,0) =0.

1) OnpegeneHue TUNa ypaBHEHUA:
d=1+3=4>0 = ypasHeHue umeeT runepboNYECKMI TUM.
2) PelleHne ypaBHEHUA XapaKTEPUCTHK:
(dy)> —2dydx—3(dx)* =0 <« (dy—dx)’-4(dx)°’=0 <
dy —3dx =0, y—-3x=C,,
=
dy+dx=0 y+x=C,.

3) Mepexoa K HOBbIM NepeMeHHbIM:



E=y=3X, n=y+X Uuxy)ev(én).
u(x,y)=v(y—3x,y+Xx).

4) BbipaxeHne Npou3BoAHbIX YHKLUM U Yepes HOBblE MepeMEeHHbIe:
0| U, ==3V,+V,
0| U, =V,+V,
1| Uy =9V, —bv, +Vv
3| Uy, =Vg+2v, +V,
2| Uy = _3V§§ - 2V§77 Vo
5) NocTpoeHne KaHOHUYECKOrO YpaBHEHMUA:

Veg Vi ‘ Ven ‘ Ve ‘ Vn

0 0‘—16‘0‘0

KaHoHW4yeckuii Bua;
v, =0. (2)

6) MocTpoeHue obLLero pewweHnn ypaBsHeHUs (2):

Ve, =0, v, =C(5), Vv(&7) =IC(§)d§+ F(17) = D(S) +F(n).
7) Bo3Bpallancb K CTapblM NepemeHHbIM X, Y, U, noaydyum obliee pelieHue
ypaBHeHus (1):

u(x,y) = @(y =3x)+ F(y +x). (3)

8) MocmpoeHue YacmHo20 peuweHus

Haligem npounssogHyto:
u, (%, y) =@'(y —3x) + F'(y +X).

Mogcrasnss (3) 8 3agaHHble ycnosus U(X,0) = 3x?, uy(x, 0) =0, noayunm
cucTemMy Ana HaxoxaeHua dyHkumin F n O:
{u(x, 0) = ®(-3x) + F(x) = 3%,
u, (x,0) =@'(-3x) + F'(x) =0.



PeweHue cucmemsi (Memodom nodcmaHosKu)
F(x) =3x* —d(-3Xx),
®'(-3x)+6x+3D'(-3x) =0

2
CD'(—3x)=—3?X, CD'(t):%, @(t)=%+C,C—const.

MoacTasnaa nonyyeHHoe BbipaskeHune ana O B nepsoe ypaBHEHME CUCTEMDI,
Hangem
9x? 3x?
F(x)=3x*-——-C="--C.
4 4
HaioeHHble Bbipaxkenuna ana dyHkumin F n @ noacrasmm 8 (3). B pesynbTa-
T€ NONTIY4YHUM peLlleHne 3aaa4um Kowwu:

_ay)\2 2
u(x, y) = (y=3x)"  3(y+x)" _ V2 +3x2
4 4
Ne 40 (3). HaitTu pelueHue ypaBHeHuUA
(sin* y—4)u, —2siny-u, +u, —cosy-u, =0, (1)

yzaosnetsopsiowee ycnosuam: U(COSY,Yy) =cosy, u,(cosy,y)=siny.

1) OnpegeneHue TNa ypaBHEHUA:

d=sin®y—(sin"y—4)=4>0 = ypasHeHne nmeet runepbonmnye-
CKU TnN.

2) PeweHune YPaBHEHWNA XapPaKTEPUCTUK!
(sin® y —4)(dy)? + 2sin ydydx+ (dx)* =0 <
< (dx+sinydy)® —4(dy)* =0 <
{dx+(siny—2)dy=0, <:{x—cosy—Zy =C,
dx+(siny +2)dy=0 X—cosy+2y=C,.
3) I'Iepexop, K HOBbIM NepemMeHHbIM:
E=X—-C0SYy—2Yy, m=X—COSYy+2y, u(x,y)<Vv(&,n).
u(x,y)=v(x—cosy—2y,x—cosy+2y).



4) BblparkeHue NPon3BoaHbIX GYHKLMM U Yepes HoBble NepemMeHHble:
—cosy | U, =V§ +V,7

0| u,=(siny—2)v, +(siny+2)v,

(siny—4) | Uy =Vg +2V, +V,

u, =(siny —2)*v,. +2(sin’ y—4)v, +(siny+2)’v, +
+COSY -V, +COSY-V,

—2siny | U, =(siny —=2)v.. +2siny-v, +(siny+2)v,

5) NocTpoeHne KaHOHNYECKOTO YpaBHEHUA:

Vee | Sin®y —4+(siny —2)? —2siny(siny —2) =0

Von | SIN® Yy —4+(siny +2)* —2siny(siny +2) =0

Ven | 2(sin®y —4) +2(sin® y —4) —4sin* y = —16

Ve | —cosy+cosy =0

Vq, | —Cosy+cosy =0

KaHOHMYecKuii BMA;:

v, =0
6) Obuiee pelleHMe ypaBHeHUS (2):
V(&) =D(S) + W(n). (2)

7) BosBpallasacb K CTapbiM NepemeHHbIM X, Y, U, noayyum obliee pelueHue
ypaBHeHus (1):

u(x,y)=o(x—-cosy—-2y)+¥Y(x—-cosy+2y). (3)

fé DOomaliHee 3agaHue
‘LJ rn.2,§5c.86: Ne 40 (2).




8) MocmpoeHue YacmHo20 peuleHus

MoacTasnAs (3) B 3a4aHHbIe yC10BUA:
u(cosy, y) =cosy, u,(cosy,y)=siny,
MONYYUM CUCTEMY ANA HaxoKaeHua yHkumin F n @:

u(cosy, y) = ¢(-2y) + F(2y) = cosy, @
u,(cosy,y) =®'(-2y)+F'(2y) =siny.
PeweHue cucmemsb! (Memodom noocmaHosKu)

AunddepeHumpya nepBoe ypaBHeHMe cucTeMbl (4), noayunm
—20'(-2y) +2F'(2y) =-siny = ®@'(-2y) =3siny+F'(2y).

MoAcTaBMB MNONYYEHHOE BbipaXKeHME BO BTOPOE YpaBHEHWe cucTembl (4), by-
OEM MUMETb

1siny+F'(2y)+F'(2y) =siny = F'(2y)=%siny,
F'(t)=4%sin, F(t)=-3coss+C, C-const.
HallpeHHoe BblpaxkeHune ana GyHKkumm F noactasnsem B nepsoe ypaBHeHue
cuctembl (4):

d(-2y) - cosy+C—cosy = d(-2y)= 3cosy—C =

= ®(t)=3cos}-c.

HaiioeHHble BbipaxkeHua ana dyHkumin F n @ noacrasum B (3). B pesynbTa-
Te NoNyYMM pelueHune 3agaum Kowm:

X—COSy—2y X—COSYy+2y
—= 2 YTEY

u(x,y) = cos 5

-1
5C0s




02.11.2023
3aHAaTue N2 9

MNpuseaeHne ypaBHeHUI K KAaHOHMYecKoMy BuAy. MocTpoeHue obuiero pelue-
HuA. 3agaya Kowwn.
Pa3bop npumepHOro BapmaHTa KOHTPOIbHOM PaboTbl
1. Yraxure objactu Ha mwiockoetn X OY | rie coxpansierest THI ypaBHEHHS:
Y Ugy — (coSTZ + DUy + T Uy —u=0
2. Pemure 3amaty Ko

Upy — 28T Uy — (4 — sin® @)1y, + SBuy, — (16 + 8sinz + cos z)uy, = 0,

u(x,cosx) = e % 4+ 2, Uy (z,cosz) =1 — %,

3apgaHue 1. O6nacTb, B KOTOPOWN YpaBHEHME He ABNAETCA YpPaBHEHUEM BTOPOro
nopazKa, onpeaenaerca ycaoBUAMM:

y=0,
X =0,

={(0,0), (2k +1,0), k € Z}
y=0,
_{COSﬂx =-1
O6nactu
napabonnyHocTu rmnepboanYHOCTH SNNMNTUYHOCTU
xy(coszx+1) =0 xy(coszx+1) >0 | xy(coszx+1) <0
x=0, y=0
xy >0, xy <0,
y=0, x=1+2k, keZ,
X#1+2k, keZ | |x#1+2k, keZ
x=1+2k, keZ, y#0
] [ ]




»

3apaHue 2
1. OnpepgeneHne TMNa ypasHeHUA:

d=sin®Xx+4-sin?x=4>0 = ypasHeHMe MMeeT runepboanYEcKMii
™A

2. PelwweHune ypaBHEHNA XapaKTEPUCTUK:
(dy)? + 2sin xdydx— (4 —sin® x)(dx)* =0 <
< (dy +sinxdx)? —4(dx)* =0 =
{dy+(sinx+2)dx =0, - {y—cosx+ 2x =C,,
dy + (sinx—2)dx=0 y —cosx—2x=C,.
3. MNepexon K HOBbIM NepeMeHHbIM:
E=y—CoSX+2X, nm=Yy—-Ccosx—2x, u(x,y) < Vv(&n).
u(x,y) =v(y —cosx+ 2x,y —Cosx — 2X).
4. BoblparkeHne Npon3BoaHbIX GYHKUUM U Yepe3 HOBble NepeMeHHble:
8 | U, =V, (sinx+2)+v, (sinx—2)

—16 — 8sin X —
u, =v,+Vv
— COS X y ¢ n



Uy = (8INX+2)%Vv,. +2(sin* x—4)v, +(sinx—2)°v, +
+COSX -V, +COSX-V,

. ~
(I"x=4) | uy =vg +2v,, +v,,

—2sinx | U, =(SinX+2)v, +2sinx-v,, +(sinx-2)v,,

5. lNocTpoeHne KaHOHNYECKOro ypaBHEHUA:

Vee | SiN? X —4+ (sinx+2)° — 2sinx(sinx+2) =0

Vo | SIN® X—4+(sinx—2)* —2sinx(sinx—2) =0

Ven | 2(sin® X —4) + 2(sin® x —4) — 4sin® x = 16

v: | 8sinx+16-16—8sinx=0
Vy | 8sinx—16—-16—8sinx =-32

KaHoHW4yeckuii Bua;
V., +2v, =0
6. Ob6lLee peweHne ypaBHeHUs (2):

V(§,7) = e D) + F(S). (2)

7. Bo3Bpalancb K CTapbiMm nepemeHHbIM X, Y, U, noayuum obuiee pelueHue
ypaBHEHMA 334aHHOTMO YPaBHEHMA:

u(x,y) = e 202y —cosx — 2x) + F(y —cosx +2x).  (3)
8. Moactasnan (3) B 3agaHHbIE yCI0BUA:
u(x,cosx) =e ™ +2x, u,(x,cosx)=1-e",,
NOlYYUM CUCTEMY ANA HaxoxaeHna dyHKumnn Fun d:
e Dd(-2x) + F(2x) =™ + 2,
e D' (-2x) — 28 D(-2X) + F'(2x) =1—e™®,
BbinosHMB B cucTeme 3ameHy t = 2X, byaem nmetb
{eﬂcp(—t) +FE(t) =e™ +t,

4
e ' (-t) -2 *D(-t)+ F'(t) =1—e™, (4)



9. PeweHue cucmemsl (Memooom No0CMaHoB8Ku)
OnddepeHumpys nepsoe ypaBHeHUe cuctembl (4), nonyunm
e 2 (2D(~t) - D' (1)) + F'(t) =3 +1 =
F'(t) = -3¢ +1+e 2 (2D(-t) + D' (-1)).

MoAcTaBMB NOJIYyYEHHOE BbipaXKeEHME BO BTOPOE ypaBHeHWe cucTembl (4), by-
AEM MUMETb

e D' (—t) - 26 D(-t) -3 +1+e P (2D(-t) + D' (-t)) =1-e7*,
D'(-t) = e_t, o(t) = el 1C, C—const.
F(t) Haltaem 13 nepBoro ypaBHeHuMA cuctembl (4):
F()=e® +t—e (e +C)=t—Ce ™.

10. HanpgeHHble BbipaxkeHua ansa dyHkuuii F n @ noacrtasum B (3). B pesynb-
TaTe NoJly4ynm pelleHme 3agaum Kowu:

U(X, y) =y —COSX+ 2% + efy+cosx76x

= JomaluHee 3agaHue
: rn.2,87, c.86: Ne40 (5a).
09.11.2023

3aHartme Ne 10
KoHTponbHasa paborta Ne 1

KaHOHUM4YecKui BUA ypaBHEHUA B YACTHbIX NPOM3BOAHbIX MeToa XxapaKTepu-
CTUK. 3agauva Kowmu.



